

8 专家组意见：（仪器设备购置的必要性和可行性；仪器设备的先进性，是否符合学科发展需要；仪器设备的选型是否合理；投资是否达到预期效益；专家组论证意见及结论等）

电感耦合等离子体发射光谱仪是用于催化剂、油品、聚合物等产品中常量及微量元素的定性、定量分析的重要仪器，可对炼油催化剂及聚烯烃产品中的金属元素及部分非金属元素进行测定。该仪器能满足清源创新实验室小中试基地急剧增长的科研需求，同时可为清源创新实验室其他科研团队提供公共检测服务，促进平台建设及人才培养。

专家组审核了购置该设备的论证报告及购置的必要性、可行性及科学性，并详细比较了3家公司（PerkinElmer、Thermo、岛津）共3个型号产品的配置、性能、价格和售后服务，认为在目前技术参数和报价情况下，建议优先考虑PerkinElmer公司的Avio 200/550Max型号。

专家组建议：建议进一步补充市场调研。应重点考虑仪器对样品的适应性和测量结果的准确性，常用耗材可根据测试需求多配置，需对外设的技术参数进行确认。目前报价均较高，有议价空间，需结合新的配置、报价和预算进行下一步考虑。专家组一致同意清源创新实验室提出的购置申请，并建议尽快实施。

9 专家组

专家组组长

姓名	工作单位	从事专业	职称	签名
王名宫	泉州师范学院化工与材料学院	仪器分析	高级工程师	王名宫

专家组成员

姓名	工作单位	从事专业	职称	签名
詹瑛瑛	福州大学石油化工学院	工业催化	研究员	詹瑛瑛
杜鹏飞	福建师范大学泉港石化研究院	功能高分子材料 和环境友好高分子材料	副研究员	杜鹏飞
徐景东	中化泉州能源科技有限责任公司	工业催化	高级工程师	徐景东
高杜娟	中化泉州能源科技有限责任公司	仪器分析	高级工程师	高杜娟
孙杰	中化泉州能源科技有限责任公司	聚烯烃新材料 研发	高级工程师	孙杰
翟庆阁	中化泉州能源科技有限责任公司	聚烯烃新材料 研发	高级工程师	翟庆阁